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Completez pour les phrases suivantes le (les) mot (s) correct (s):
Q41 : La santé este e ot sur la téte des bien-portants que seuls voient les malades :

a) Un fardeay
®) Une couronne
¢) Uncap

d) Une charge

Q42 :AL’égalité ne peut étre atteinte que;si T EEE TR partent du méme point de départ et ont
les mémes besoins :

a) Tous les gens

® La plupart des gens
© La majorité des gens
d) La minorité des gens

Q43 : L’équité LEPOSEIS 1 LYo SN de comprendre les gens et de leur donner ce dont ils ont
besoin :

a) La volonté

b) L’obligation

¢) La possibilité

d) Le choix

dont la conséquence est le mauvais état de

O44E8 alnaladie est Un ...........cccoeievviniereennnnnnns : séqu
santé de I’individu qui va ’empécher d'accéder a un état de « bien étre ».:

a) Processus biologique ou psychologique
b) Processus biologique et psychologique
c) Processus purement biologiqug

d) Processus purement psychologique

Q45 : Le sigle «OMS» signifie :

nisation des Maladies Sanitaires
ondiale de la Sante
rocaine Sanitaire

a) Orga
@ Organisation M
c¢) Organisation Ma ,
d) Organe Mondial de la Sant€

Rabat - T¢1 -
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vz Aventic



-es Objectifs De longue Dyrge

) Les Objectifs de Développement Durable
¢) Les Objectifs de Durée Déterminge
d) Les Objectifs Dy

Millénaire pour le Développement
Q47 : Le sigle «ONUy signifie ;
a) Les Organes Nationaux Unjs
L’Organisation des Nations Unjes

R, c) Les Organisations des Nations Unifiges
5 d) Les Organisations des Nations Uniques

Q48 : Le risque est

la probabilité qu’un événement survienne dans
Période donnée -

....... donnée, pendant une

a) Une population
b) Une catégorie
€) Une zone

d) Une crise

Q49: 1e (s) synonyme (s) de contagieux :

a) Transmissible
b) Epidémique
¢) Translucide
d) Transcutané

QS0: 1e (s) synonyme (s) de maladie :

a) Morbidité
b) Mortalité
C) Moralité
d) Morosité

Q51 : Qu’est-ce que les homonymes ?

[ - . ffé

Q52 : Indiquez les paronymes :

a) Approuver / Eprouver
b) Le porc/ Le port

c) Réne/Reine
d) Col/Colle

i rrecte :
Q53 : Cochez la séparation syllabique €0

a) — prin — temps
b) —arré—ter

c) —talies spOI't
d) —ex— em — ple



S qui se suivent | deuxiéme se me a:
a) L’indicatif

L’infinitif
¢) Subjonctif
d) L’impératif

Q56 : Contraire d’une maladie aigue est ;

a) Maladie grave
b) Maladie chronique

¢) Maladie bénigne
d) Maladie maligne

Q57 : Indiquez la forme conditionnelle passée du verbe « grasseyer » :

a) Jaie grasseyé

b) Je grasseyasse

¢) Jeusse grasseyé
Je grasseyerais

Q58 : Le synonyme du mot « jouxte » :

a) Loin
b) Court
c¢) Long
d) Proche

i V3 sononcanocco son démon
Q59 : Complétez la citation suivante : « chaque homme est tributaire ...

familier » Michel Maffesoli :

@de

b) a
c) pour
d) du e

i 8):
Q60 : Choisissez la (l@s) phrase (s) incorrecte (s)/fausse (s)

: . & A% ’ ce
@ J me rappélle pas que tu aies assisté a cette conféren
e ne 18
b) Pardonner que!qu un
€) Jesorsma fille de 10 ans

d) Les faits se so%gérés faux

a l’école
pour I’emmener a |

BON COURAGE
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Q2 : La période T de I’onde :

Q3 : La vitesse v de propagation de I’onde :
a)
®
c)
d)

e corde a un vibreur animé a P’instant

Les figures ci-dessous représentent O #1 Ls A g jsas i34 O o ial B i 3201
:(fhtz)b_ﬁ“"i‘l&“)‘&ép&e SN el =0

30 198 A Aagall Jsb t10m
ms.
90 ms.
30 cm.
0,3 m.
o gall T (aash Jaall 20

30 ms.
60 ms.
90 ms.
120 ms.

th v A gl LT s 130
V=T/\.
V= NMT.
V=15 m/s.
V=5 cm/s.

Q4,5,6,7 : Une onde progressive sinusoidale se propage a la surface d’eau g e N= 50 Hz L2 T O e T
depuis la source ponctuelle S avec une fréquence de N= 50 Hz a Pinstant  Jiay JO) JC&) =0 4Ball) O";\ _ﬁ;\ S O S g7 2 \.L:
t=0. La figure suivante représente une partie de la surface d’eau a P’instant 7 Zasia S Aikiod m tu‘h“; : S"‘;&-‘\ LDUNC [ -

t avec I’amplitude a S est nulle.
La distance AB est de 3 cm.

3com god AB O Al

Q4 : L’onde est :
a) Onde longitudinale.
b) Onde transversale.
c¢) Onde lumineuse.
d) Onde mécanique.
Q5 : La valeur la longueur d’onde 4 :

b)
c)
d)

1h gl 4
Lapinn (B
DA Al Qb A

0,5 cm.
1 cm.
5 mm.
10 mm.
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b B

lastique est constitué d'un cor

“sendule ¢ b PS solide e
& 0:LeP essort A spires non jointiy Mmasse
F 1 1'un ressc ves de rajde
ur K et d
% e

fixée 3 un supporg

;18.27¢ ‘“‘.,,n’n" «
3 1 € o
» 1 ple. La €

1 d7xt re
*’ f Ice néElE

La pér jode To

jeuxiéme extrémité du ressort es¢

des oscillations :

Q28:La pulsation propre o de ce pendule :

a) (DO = 27‘[ ﬁ'
m

‘ it

| K’

'\‘ C) Wy = 21 TU-
e
=t

f Q29 : L’équation différentielle du pendule :

Q30 : La force F exercée par le ressort :

A Peozs
® F=xz
c) F=-K2%
@) F=-wZm#z

d_": O dyadam 8 i,

Cula g g P O Gl el gl ¢ 480, 1304292827

Alaga 288y K 4300 At b call 55 a
1l Sty

2 To Sdiah 50 (580127 m

el a3l 1o @ peldd) auill 128 e

s il Alalial) Ustaall 129

s0oall Gigh e Akl F 5 il ;300

Q31,32,33,34 : D’un point O situé a une hauteur de 5 m du sol, on jette

une boule verticalement vers le haut avec une vitesse initiale de 4 m.s-.

On donne g=10 m.s2.

Q31 : L’équation horaire du mouvement de la boule dans le repére OZ,
sachant que sa chute est libre :

N\

48 U (W) mha 0 5 m gLl e i ¢ O Ak (5 3433324310
<4 mus! bl A de s JeY) sad L

.g=10 m.s? bl

oA Lhiu el OZ alaal) (B 4 )0 A8 jal Aia 3l Alslaal) 137

‘@.) ZZ%gztz'*‘UOZt"“ZD.

b) z =% g.t? + z,.

c)
d)

Q)
b)
c)
@

Q32 : La hauteur atteinte par la boule :

Q33 : Sa vitesse v 2 son retour a la position O :

)
b)
c)
d)

Page 5surb

S i

Z=5t—4t.
Z=5t+4t.
2 S| Al sl pUS NN 23200

H=5,8 m.
H= 58 Km.
H=0,8mm.
H= 580 cm.

10 ) e die yigEe 330
v=4ms’"
v=4 m.s?
v=0,4 m.s’!
v=40 m.s"!
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& rgic de Patome d hydrogéne au niveau 2 en fonction Py
3 1¢

¥ / ~'A",,!.¢ lnndmunlllt Eo: “"u'“”u’ 2 Aad A L’J““U‘Uﬁ)‘ﬁ‘“ 53 Ala (o 43S 12200
nerE : B i)
a) kK, = — 20
b) E,=%
- 2
c) Ez — —h_"
2
d) E;=-2E,

3.24,25, 26: Un pcndulc simple constitué d'un objet ponctuel d
m, ‘( oscille & une distance fixe L du centre de rotation. € masse e a5y m LA Al Ak Oa sl Gl i) (59550 12642524230

023 : Les oscillations sont considérées petites si |’ angle 0 : 530 soms oL 2w
W0 A0S hana

2 0 Ayl S ladie 5 yhua D) pleS 1230

a) 0<10°.
b) 6<15e.
c)i <205
d) 6<2rad.
| Q24 : La période T iNati
| Q a période Ty des oscillations pour les petites déviations : s siual) gl 13 To Ll s 0 2400

'@ 7-'o =2n

She]

b) To——ZTl’ %

)T, =21

syl g sl) g Japa) (ol 530 V344 @ Al () 2250

Q26 : L’équation différentielle du pendule : s oad il lzaldnl) Adalaal) 22600

page 4 sur 6




)6 : La distance d séparant deux points consécutifs vibrant en phase avee
Q6

S: 1S g sl A G e (ki 0y d Ablad) 16
2) d=2k+1)2,
b) d=ka+2
€ d=Qk+1)a
d) d=(k+1)A.
Q7 : La vitesse de propagation de ’onde : b Ao gal) JLELN Ao 1T
@ V=N A.
b) V=N/A.
c) V=d/A
d) V=21/d.

Q8,9 : Un faisceau lumineux monochromatique passe
successivement a travers I'eau et le verre. Sa longueur
d’onde dans le vide Ao= 480 nm.

L’indice de réfraction de ’eau ne=1,33 et de verre nyv=1,51
La vitesse de I’onde dans le vide c= 3.108 m/s. Gt

Q8 : La vitesse de propagation du faisceau dans Peau V. :
a) Supérieure a celle dans le verre (wv).
b) Inférieure a celle dans le vide c.
c) Egale a celle dans le verre (vy).
d) Ve=3.10°m/s.

Q9 : La fréquence de ’onde dans I’eau V. :
a) Egale a celle dans le verre (vv).
Egale a celle dans le vide (vy).

c) ve=c/hy

Ve= Ao/C.

Lol gla iy slall sl el ¢ g Jlia 298w
o= 480 nm :£ 1Al B plad da sall g
.nv=1,51 >33 n=1,33 glall L) Jalaas

c=3.108m/s £ P 5 sl LA Ao e

Ve slall qﬁ ¢ yeall JL‘::\J‘A;"")“ 8o
(V) ol b e el LS 2o s O S (a
C g e gl HLIT Ao s 0 il (b
(Vo)gla ol b o puall Ll de e s (C
Ve=3.100m/s (d

Ve slall (B A gall 235 190
(e PBaasdl wigss  (a
(Vo) VAl Blasdl nigss (b
ve=che ©
ve=X/c (d

nm arrive avec un angle d’incidence i= 56°.

Q10 : La relation entre n;,n; et n; :

Q11 : La relation entre I’angle de déviation D; pour le rayonnement 1 et

I’angle A :

Q10,11 : Sur une face d’un prisme en verre son aréte A= 60°. Un faisceau
lumineux constitué par 3 rayonnements A1= 435 nm ; A2= 546 nm ; A3= 646

Les indices de réfraction du verre pour ces 3 rayonnements (n,n,,n;):

Taon Jouri A=60 © 4 gl gladl e sdise iy 3l e 11100
=560 33,9 dugl g Clelad) 3 Ga (S0 ARS ) A s

1= 435 nm ; A2= 546 nm ; A3= 646 nm

1(1,3,05) SleladY) ogd Ll pla i ki) COlalaa

: 0y 3 Ny, O A8l 1100

a) Ny= N1 1"
b) ny=n,tn,.
c) Dn=n-n,.

@ ny # 0, #n,.

tA Jsdisall Ay 1 pladdl (Al Dy il gl Aad (s A8l 1110

@) D=i+i-A
b) D=i+i+tA.

A=i+i’-Du.
8 Dt A=iE1k

Q12 : L’énergie électrique E. emmagasinée
charge et qui restitue durant sa décharge est :

®
©®
)

d)

par un condensateur durant sa

a By i PDE sl 3y ) B it sl Al 2120
g

Ee =%CU2.
a%04

E=3:¢
el

Ee::—z- 4
1 2



‘ ; air ur charger un condensatens & o
3+ Le temps { nécessaire pour © 4 condensateur C o* SR
.f"‘l ) |:In\ de 61% de Ia charge finale : d"un cireuit TS (RC) b 5 €l Gty 80 A S50 (sl 1130
(Al Adin (YD O
a) =C/R
b) (<RC.
t=R/C.
RSSO ot t> RC.
Q14 : Un condensateur se charge plus rapidement :
a) En augmentant la valeur de R ou C : 1Bl L) G G55
b) En diminuant la valeur de R ou C, : C'E)‘)I-.‘(u yu;:hu‘, j 55
¢) En diminuant la valeur de R. : C JR%b jagsls (b
| d) w{i_nfdl@‘g\:_a“nt la valeur de C. ; R ‘_J o (c
15 : La relation e la charge d° € i e
| Q a relation entre 1a charge d’un condensateur et ses bornes - Ak Sl ““;C www‘;)h%d 150
: ch Ay O gl g e Liak O 2
‘ &) ¢= CUL
| b) q= CUa.
{ c) gG= CUs.
@ Qs = G Uu:.-

I R A Em At 4801 4adal) 1160~

a) Ep=;LC%.
6 E.=1.L
¢) E,= % LUZ.
&, =3 CU2.
Q17 : Les oscillations libres d’ ircui 3 ) : 3
S oot un circuit RLC possédant une faible A e gia RLC 303 530 Sl -‘*H“ 08551170
a) Amorties. A .“A‘: -
b) Pseudopériodiques. P (b
c¢) Sinusoidales. u‘-*:*: (Z
d) Apériodiques. B ;
TEy sl 1) Es s siea 0 653 (Al (5 fean S Latic 120194180

818,19,20 : Lorsque I’état d’énergie d’un atome passe de I’état E» a I’état
13
Q18 : L’énergie E du photon émis :

2) E=ExE.
b) E=E+E.
c) Est exprimée en KeV.
d) Est exprimée en Joule.
Q19 : La longueur d’onde du rayonnement A émis :
A= h(E, — E1):
b) A=-——.
E;—E;
c¢) Est exprimée en Joule.
d) Est exprimée en nm.
Q20 : Le domaine du spectre d’énergie auquel appartient le rayonnement
émis :
a) Domaine des X.
b) Domaine des Infra-rouges.
c) Domaine desy.
d) Domaine des ultra-violets.
Q21 : Le spectre d’émission d’un atome :
a) Continu.
b) Caractérise I’atome.
c¢) Discontinu.
d) Continu et discontinu.
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Fenergie dans la ecllule :
n)  La mitochondrie.
b] Lo novoul.
¢) Leribozome
d) Le cytoplasme.
Parmi les constituants de la cellule -
n) Le noyvauw
B) Lo membrane nuelénine
¢) Le nucléole
_ d) Lamolécule de I"'ADN.
Q3 : Quel est I'élément indispensable duns 1a
Red qui conduit & la production de 1"éne:
Bl Loxygiéne
by Lecarbone
g) Le monoxyde du carbong
d) L'hydrogéne.
04 : Lia mitochondrie est constituce des élémenls suivanis
a) Malrice.
b) Membrianes inlerne el exieme
¢) Espace inler-membranes

Q1:

Vet ioml) Kl

-l-.ﬁ.:_’ izl saiia 3l B Al

Q1 : Quel est le métabolite responsable de Ia libération de

a1 g Madl o gle <5

A A3 ARED o S (e J gl gl L T
.4,;53;531-1"(11

#ih

pass Ae

o i

;i AR Sliga G a2 2o
algllica

Wiy

il

———=1 3 4% g
SRl ZMEU A Ay ] g g eall el g Las 3
iUl adaie fpa ey o301y ) A

LSY(0

Sy AN

Cap AN Sl pdalfe

Ly pugdid

P pealial a8 ] g e
i il

g -'lj',‘-..--‘ln ‘weliifh

et S T

¢) Aéroble et annérobie.
d) Anadrobie et adrobie.

d) Les flexions inléneures appelées quedes contiennent des prdap il e o gmaiial p W oA b Sl
enzymes. | o B
QE_LJ membrane  interoe de  In mitochondrie  est AN pestall (e (g 28 pall ASIN il (g8 1 S0
constifude : oy i
) Des transporteurs des électrons, " =i (b
b) Des proléines. a2 2l S(c
¢) Des balles avec des ronfles. il 2l
111 Des queucs - = : N :

: Que signific ATP ? ? TIATI' s b ﬁi_p-
|_-,]| Adénosine triphosphate ."ﬂ‘-',!l L,FJ: ..J!_J-Jfl'-"i[ﬂ
b} Adénosine tri protéines. P A i relb
¢) Adénosine tripolaire _ ..quL.t,.»j__'u,_:.:fr-ﬁ{n
dy  Adénosine tri-hydrogéne. I-"E:;J.J-“' LN -Jsli,v-'f-"!'{d
(7 : La cellule produit de 'énerpgic a partir de : :u‘*mffl gl_-:r_:_'h.:-
n) Lamolécule du phosphate hr:dl?iﬂlq{;

b) Lamaticre organigue. A o
¢) Lachloraphylle, ,u--l-ﬁ (e
d) Les protéines. .-:'-I1r-|,|,..|.JJ{d
Q8 : La respiration se fait dans un milicu : fh el --‘-HJMEE:
a) Adrobie. _ #;J_ 5

by Anaérobic. | S A
o ey y ek das g

gy e e esid

212 53T T 38930 Lty
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Q9 : La fermentation se fait dans un miliey ;

8) Aérobie. i el S 09
b} Annérabie, Wby
€) Atrobie et anaérobie. : gl it da
d) _Anaérobic et adrobie, v By i e
Q10 : La réaction de Ia glveolyse donpne: i gy Sl et
a) Une seule moléoule de "acide PYTUVigue S u' L':J;H, 2
b) _I_.‘_}-a:ur-; molécules de I'acide pyruvigue. 1 .~—|_4:u;_e+ : wﬂ“
€} Trois molécules de I'acide pyruvigue i ~eta el e e Gl b
: 4 - LT R TTE Y i Ly
) E."LH!IIL‘.l""'|l:1.‘_|ﬂ:.*.‘~i de I-i.'I.L"IIlLET.Hl'I'.IIL e W iyeefs i i I_-J-ul :’T{E
Q11 : La génétique = = == ‘Er;'r:;‘ E-:i
sy : #ly |
i) [—I?-'l la science L]L_IL eludie les genes, |' hérédig o1 g diversité Chnads il e g 301 ) o g (il ) ol dyall L gt il Ll 'IT
d'organismes qui en résulte, S : & ﬁr J..f:’.l :_u- )
. IS 17 S L 2 | : . N e
b} L:frlﬁ 5"?'_'““‘? r.].l.ll u.lmh-a.l-. - genes, | hérdditg e lu diversitd | e il e g 251 5 ol g (e Ul gl gy gl dalifh
ESNISINES VEECux quil en résulie S g
= - 5 | ; L
2) 1'...'-1 la sclence qut ciudie les pénes, | hérdd(é e 1n diversiic o s il la g ddl ) ol ficdina iy Ay gl 33y I'f-.'l.!' l.l-JJr.;
d'organismes animaux qui ;L!_ﬂa-il#;i'
" | 5

N R ot LA S i hereditd et la diversit pons iy ey 40 5l g (gl Al sy 53 eI
d'organismes végétaux et animauy ¢ - il gl y ig | g 42

{JI: . Q“L‘I est I'élément -|11|1i"\-|'-.'||-.|i-i| lans la svinthége des I '.'J;__'-J-_l,_-.:'-\.-__'_;" s q.'_;_'_,.-‘ﬂ]'l }-:I-m M l-l-:lz'u-l
proféines 7 #3158 20
ay Le ribosome. .__ﬂi.._,.'..ﬂ{h
TS

b) Le hyaloplasme
¢) Lamitochondrie

sarramallfe]

d) Le chromosome.
':”3 r l.t"t‘}'ﬂl:' cellulnire est l.'-lhll"«._llllﬂr' e 2 | :;'J..-i:’iilr;._._,;u OV
8) Laphase de laencey LSl sl
b) La phasede In division ALail daty
¢) Laphase de |a replication. adelall gyl
_d) La phase de In transcription il yy(d
gt Al ) Asghall ;14

14 : La métaphase es1 :
a) Lialignement des chromosomes st niveay
équnloriale pendant fa mitose

L] {§ b 1 o= Wy LS 1 i b
prpall sl e S el (B Cdaall pliain

| Al [ T el Rl R

de la plague

b Llalignement. des chromosomes au niveau de fa plague

dquatariale pendant b meiose el S e gl bl A S Bl ebafin
- ' ' 0l = - i L | Y ¥ - = =
¢) L'alignement des chromosomes lors de la prophasc de la S AT sl gl T4k il bt

meélose, +
d) L'alignement des chromosomes lors de la prophase de la

i tose i - | —.. |
015 : Les genes : T okl el 180
a) - Sonl des unités de base de Fhénédite chee les arganismes PR ;u'a;‘.-l_-,u.-l,-_,..ul_-_-']'l Sl gl afn
viveots, Ll el cdia Ll gs alh
b)Y Sont les attributs des parents aux enfants . . : :
¢) Déterminent le type de prochnineg génération el ses Adday S Lall g aiady el
caraciéristiques AL A5yl A e ik
d}  Sont des unités de base de 'hifcédig chiez les végetaux,
Yo [
Q16 : La proféine : -l i R
a) LUne séquence des acides anings. Rt -J-'I‘-"‘";: we "i”-:'{;
b) Une séquence des acides gras, ;e . '*-'-ﬂ; S 2y
¢)  Une séquence des acides aminds el des acides pras. Agaandt gl 3 e .._-l-u_ in w:-’-_"{;
d) Une séquence des différents ncides. Al o 1 o A |
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©) L'acide ribonucléigue médian s
d) _L'acide ribonucléique,

Q18 : LARNI ;
a) L'acide ribonucléique messager.
b) L'acide ribanucléique transporteur.
€} L'acide ribonucléique médian
d) L'acide ribonucléique,
19 : Le chromosome est constitug -

a)  D'une pidee centrale.
b) D'un bras coun de chromatide.

¢} D'un bras long du chromatide,
d) D'un bras moyen.

Q20 : Les étapes de la mitose sont :
#) Prophase.
b) Métaphase.
¢} Anaphase.
d) Télophase.
Q21 : L'homme est un &tre -
a) Diploide.
b} Haploide.
¢) Diploide et haplotde.
d) Trploide,
Q22 : La cellule humaine conticnd ;

T

a) 46 chromosomes.
b} 44 chromosames.
¢) 23 chromosomes.
d) 23 paires de chromosomes.

023 : Le géne est responsable :
8) D7un carsctére héréditaire indéterming.
b) D un carnctére héréditaire déterming,
'¢) Des caracteres non héréditaires déterminésh
d) Des caructéres héréditnires indéterminés,

Q24 : L'information génétique est localisée dans :
8} Leribosome.
b} Le nucléole.
‘¢) Lamembrane cellulaire.
_d) Lenoyau.

'H' . .-.I Y

FADN, on trouve :
| o) Le carbone.

Q25: Parmi les constitunnts chimiques de la moléeule de

5 X |
i ADN T Ll 5 G (o1 280 |




(027 : Quel estle codon de g ma e ———

In méthionine »
1) CCG. ——eae T S s 3o, WG 3700
by AAG. LCG(a
¢) GCU. AAG(H
d) AUG. AT
Q28 : Le plasmide - AUG(
a) Est une petite molécule de |' F : T P T
bactérie, ADN. circulaire chez In e ot S
b} Est une peti ip 3 AT I (e r s
Sy petite. molécule de I'ARN circulaire chez 1a Lol ale b paa diile 313y g
'."-:l .EE‘I. 'I.EJ!'JI-E P'Eiitl’.‘ molécule d'une proféinge circuliire cher 1a ‘.-'.J.‘-E-'[" :nL'-_.h'-"'-ﬂ:‘:‘ﬂﬂ'-l_'H:'JJ*Fi:':LE{:
#clcrie,
d) Est une petite. molécule de plucide circulaire chez In Lol de B pea Gl iy S L Sagg
bactérie. )
Q29 : Les étapes de la méiose - - |
g : L M plasdy s
n) La division réductionnelle, e ._d:l':ﬁ:a:
b) La division équationnelle, i bl Jilh
¢) Ladivision intermédiaire, ;_,h.._,.l.'_.i.il(:
____d) Ladivision equilibrée. 1l g ploiifd
Q30 : La méiose permet : T PP [ E G £ IR I T
a) La formation des cellules hoplofdes & panir dTune cellile | B L S - B | R P T ;FEL.:..H,‘;L'L.-MJLEHL;&
diploide A G ah
b) La formation des cellules diploides & panip, Fundcellule | L N L8 L Jaas s wLobl Y Lol i)
haploide. Adali Lan
¢) Laformation des gnmétes B L [
_d) La fonmation des gamétes dhunedigon spontands | A =] AN A5 ks 2L G5
031 : La diversification de I"information aéni tique permc | ;Mlm;j|u.
a) La fonnation des gamétes par le phénoméne di transit wphdeall gl 5 Al dlal g ALY By
chromosomigue. . e . fon
b} La constitution des gaméies par le phénoméne d prsi el s gl e o LY JENh

chromosomigue.

: - ; gl g gl 5 Al Al gy LAY
¢}’ Lan construction des gamites par le phénomene du transit : I wglaadlasic

chromosomigue. el yyalis atle il g el e Syeaard
d) L'oebention des gamétes poar le plidnoména du transit |
chromosomique. A = ;
(32 : Les difficultés d'étude de 1a génétique humaine sont ;| il 2 ) g el ) ) g A Sl gaaall 132
n)  Les croisements orientés sont impossibles. Al Dia gl P il AS sy
b) Longue durée des géncrations. it 2 Rl e ey
€) MNombre des chromosomes. s Al e de
d) Sont des etres vivants, - > PSS
Q33 : Traits dominanis : : shidhedll CAbaall : 3300
a) Sont les qualités fores qui apparaissent sur individu s%ils iiall an Caalal ol 3l e gl -.;,ur..'_.t._.:!'_,..[_n
rencontrent le méme caraclére ou U caraciére oppose. -.L.....!I Aliglsd
b) Sont les qualités faibles qui apparaissent sur "individu s'itg)) Sioall pe S 3 il le kil Al Slaall Slal afh
reticontrent le méme caractére ou un caractére opposé. : u!..-.-ll PAR RS
c) Sont les qualités fortes et les qualités faibles qui npparaissentd s Sadal G 3l o gl (B Sl y &40 Siliall afc
sur 'individu s'ils rencontrent le méme caractére ou un e e
caractére opposé. e Tt et
d) Sont les qualités non faibles qui apparaissent sur I'irhii\'ridu B A T
s'ils rencontrent le méme caraciére ou un caraclére oppose.
34 : Tralts récessifs : _ :H-E-‘n-l ﬁ‘ﬂ-ﬂl 3
2) Sont les qualités fortes qui apparaissent sur I'individu s'ils | el ga Caddal 20 e gl il 30 Sl A8
renconirent le méme caractére ou un caractére opposé. o H-ﬂ-l ._Juw
hj Sont les qualités faibles qui apparaissent sur ['individu 8'ils | sl e cadnl o sl e akn ‘-'#-h hiad (b
renconirent le méme caractére ou un caractére ppose. el gt |
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¢} Sont les qualités fortes ef Jog qualités faibles

sur Mindivi *t £ . 4ui tpparaissent
. Widu S "5' renconirent e MEme ¢ 1[1’
caraciére oppose, Araciere ou un
d} Somt le e 1 .
} il 1¢8 qualités non faibles QUi apparaissent sur | individ
5 Hs rencontrent le méme carnctér il

e
[

Cemalnl 3l e el T Rl 3y 0 I S
- . i P T B S T Y
‘.n-..-..il.-;..l-_"! 1|_‘|,:|.'.i_1,.].: thl‘r';.lﬂii._u._n_rl _li.i:!.n..-ll,‘,l.{d
i ALy EPE o P

: . © OU un caractére apposé
035 : Les caractéristiques héréditaires : =

a) Sont les caractéristiques transférées du &re ay fil
R p s chez les
elres vivants,

by Sont les caratieristiques transférées des parents aux enfunis
chez les étres vivants, 1

¢) Soni les caractenstiques transférées des enfants aux [Hiredits
chez les &tres vivants. '

d} Sont les caraclensiques transférées deg enfants aux parents

___'Ji{ les &tres MOn=%ivanis,
Q36 Le phéllﬂnli‘ﬂf‘ de ln ﬁ;\““”{ sl
1) Laméinse.

b) Lareproduction
o) Lafécondation
d) La mitose

Q37 : Lccuf est :

composé de : [

d une cellule,

b) Lin ensemble de différents de chromosomes dans un noyou
d'une cellule.

c) Lin ensemble de chromosomes dans un noyiu i tine cellule.

8) Une cellule produite lors de la rencontre duspenmainzolde

et 'ovule.

B) Une cellule produite lors de liséparntion du spermatozoids

et l'ovule

€] LUne cellule produite lors de 1n rencontre de Povale el

spermatozoide,

d) Une cellule produite lors de la sépamtion de "ovule et le
____spermatozoide. !
Q38 : La ploidic est : .

2} Un nombre déterming de chromosomes dins un  noyan

d) Un ensemble de chromosomes dans un noyau d'une cellule |

] 24550 Sl 350 |
Al CATASH 4 G Y e S oA il

Aol BN Rl G el e i 2 i

-;-.'—'“-".I |_'1I__:,li:| I_‘,-'l ':-.—lllll -!"!'.I i.l'—'_".“ _.- J._'._.j U:"!I -\._l.|_-l' ' '-‘:

Al aall i<l ,L‘,'.'I LI TR RLAE ) LSRR i Uﬂ| '-:l'-i--ﬂjll:d

iolad (e palll AL JOAS 2 3G,
o = [y T

Al B b

a5 allale

el 2 S iE aladd
el s 370

535 e (5 53 pacta il L dalil daN(n

S el e e SaTlll LINOH

A e g 5

A e g e SN (e Al Akl

RS

s ey gkl
Sl 8

i i

e Jl e e a0 AN

_ tihpall il 38

LE L VIR P I, YRR 1 Aa

_J.:\._-:il_i. _.‘p aklEs 20 ";':‘-."'L""“‘"._i";"'_'l"""'—-t ;_JLIE _"li:h-
M|§I:.£M%-||fi;wfi_‘,;“'ﬁ{g
“'_'LJ_I:‘I.:;_I.I-LJI ;'I_u I'.J;'_ﬂ.h_d.h".--..ﬂ?d:l_d '-F-IJ‘LL JI{-LJ,

d'un &tre vivant.

()39 : La fécondation permetl : : :
a) Le passage de ls formule haploide 4 la formule diploide.
b) Le passage de la formule diploide & In formule diploide.
¢) Le passage de la formule diploide & In formule haploide.
d) Le passage de la formule haplofde & la formule haplofde.

o JAY A ol ey : 300
APl g Al ol I Aula il Ak el diy alify
A e all el N RN Gl dasalifh
Apadft A all dap i ) A0 A o Aep sl
Ayl Ll fapall N Splali sl Ziallid

Q4D : Le caryotype est : > : "-Hﬂﬂ 'Umﬂ-ﬂ : 4l
n) Une carle de Fensemble de chromosomes d'unc cellule Al haas ot G peall 5485, S8 B L Al
; -

AFTRNEES. _ =0 A
b) Une carte de I'ensemble de chromosomes d'une cellule Ll e a5 sl “_..]r,_-._.uy_h_,;._ﬂ__:_f{b
organisés, : T
¢} Une carte de Fensemble de chromosomes d'une cellule S0 il § Sl syl i Ay 0 Bk (G
désordonnes, ! A s
d) Une carte de¢ I'ensemble de chromosomes dune cellule 24l i s ol ST e ¥ K okt
désorganisds. 45 o 1-‘-|
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